
 Ergebnis der Bürger*innenbefragung zur „Neugestaltung zur Regensburger Politik“

Ja Nein

sehr wichtig wichtig weniger wichtig unwichtig weiß nicht

Haben Sie schon einmal vom Regensburger Korruptions-
skandal gehört? 

98 % 2 %

Finden Sie es wichtig, dass Regensburgs Politiker und Be-
amte nicht korrupt sind?

94 % 4 % 0 % 0 % 2 %

Finden Sie die geforderten Verbesserungen für mehr Kon-
trolle und mehr Mitsprache und damit verbunden weniger 
Korruption wichtig?

82 % 10 % 4 % 0 % 4 %

Finden Sie es wichtig, dass die größte Geldverschwendung 
aller Zeiten, das sogenannte RKK, durch einen Bürgerent-
scheid gestoppt wird?

65 % 13 % 13 % 8 % 0 %

Finden Sie es wichtig, dass alle führenden Politiker und 
Beamten abtreten und damit einen dringend notwendigen 
Neuanfang möglich machen?

58 % 13 % 10 % 8 % 12 %


